
Notulen Openbare Dorpsraadvergadering d.d. 30-11-2023  

 

Aanwezig vanuit het bestuur: Chris Visser, Gerard van Osch, Bob van Goor, Petra Zondervan, Seraya 

Poelman (na toetreding bij punt 3), Sandra Vos (notulist), William Remeeus (uitsluitend sportveld), 

Aanwezig vanuit de gemeente: Hanno Canters (wethouder, LSD), Heleen Vis (vertegenwoordiger 

dorpsraden en dorpshuizen), Jose Schikker (CDA) 

Aanwezig vanuit het dorp: 44 personen  

Afwezig met kennisgeving: Ton Hesp en Adri Geleijnse. 

 

 

         1) Opening en Mededelingen 

Chris opent de vergadering om 19.30 uur en heet iedereen welkom.  

Vanavond zijn niet alleen dorpsbewoners aanwezig maar ook vertegenwoordigers van de lokale politiek.  

Bijzondere vergadering in verband met het feit dat we de toekomst van de dorpsraad willen bespreken. 

Chris heeft een huishoudelijke mededeling: hij verzoekt bij vragen of mededelingen om te gaan staan 

en je naam te noemen. Namen komen niet volledig in de notulen te staan. 

 

1.1 Dorpshuis: Energie besparingsonderzoek op initiatief van Zeeuwland. Daarnaast loopt er een 

enquête voor en over het gebruik van het dorpshuis.  

1.2 Dorpshuis: Tarieven van verhuur dorpshuis is vastgesteld. Brieven naar huurders worden binnenkort 

uitgestuurd. 

1.3 Wijziging statuten: concepten zijn op verzoek beschikbaar.   

1.4 Voedselkast: Idee van Joelle Kooman. Stalen kast die achter de coulissen stond is daar mogelijk 

voor geschikt. Mogelijk zijn er vrijwilligers die zich hiervoor willen inzetten. Zij kunnen zich bij Joëlle 

melden. 

1.5 Subsidie: Nog steeds aan te vragen voor diverse leefbaarheidsinitiatieven op ons dorp. Naast het 

verlenen van subsidie kan de dorpsraad ook in de vorm van bv vergunning aanvraag medewerking 

bieden. 

1.6 Website: Wordt geüpdate, opgeschoond en meer toegankelijk gemaakt. Hiervoor onze dank aan 

vrijwilliger Arjan Stouten. 

1.7 Vrijwilligers: Hiervoor zijn we heel blij met elke vorm van inzet en op welke manier dan ook. Mocht 

er nieuwe initiatieven zijn om te kunnen helpen, laat dit aub weten. 

1.8 BBQ zomer 2023: was een groot succes. We hadden een foto willen delen, maar de BBQ was 

dusdanig gezellig dat er wellicht is vergeten om foto’s te maken. 

.  

2) Notulen openbare vergadering 18 april 2023  

Vaststelling notulen 18-4-2023  

De notulen worden ongewijzigd goedgekeurd.  

Staan als pdf op de website. 

 

          3) Wisseling bestuursleden 

Zoals eerder aangegeven betreft het een vooraankondiging van aftreden: uiterlijk per 04-2024 zullen 

Chris Visser, Bob van Goor en Petra Zondervan aftreden. 

Seraya Poelman heeft zich aangemeld als nieuw lid. We hebben al ruim kennis gemaakt. 

Vanuit de aanwezigen geen bezwaar tegen haar toetreden. Haar toetreding wordt met applaus 

ontvangen. 

Seraya stelt zich voor. Sinds afgelopen zomer woonachtig in Ouwerkerk.  

Reden om bij de dorpsraad te komen is het dorp leren kennen. Seraya ziet (ondanks vertrek van vele 

leden) vele kansen en wil zich daarvoor inzetten. 

Met haar ervaring als beroepsmilitair, docent en coach zien we Seraya als een waardevolle versterking. 



Later in de vergadering wordt gemeld dat Seraya heeft aangegeven de functie als voorzitter op zich te 

willen gaan nemen. 

 

  



4) Voortbestaan Dorpsraad 

Aangezien een groot aantal leden van de dorpsraad (3 van de 5 leden) vertrekt en er (nog) onvoldoende 

opvolging is, komt het voortbestaan van de dorpsraad echt in gevaar. Om die reden zijn er ook diverse 

gesprekken met de gemeente geweest en met hen besproken “wat als"?  

. 

Waar rekening mee gehouden moet worden, wat geen doorgang zal hebben; 

• Beheer Dorpshuis 
• Sint-commissie 
• Openbare vergaderingen 
• Ontsteken kerstverlichting  
• Stamppotmaaltijd in DH  
• Herdenking Watersnoodramp  
• Attenties 
• Zomer-BBQ 
• Project woningbouw 't Stoofje  
• Project inrichting ‘t Eultje 
• Dorpsbelang verdedigd via inspraak/bezwaar (o.a. Strandje en 150Kv) 
• Behartiging dorpsbelang in gemeentelijk beleid  

Bij geen dorpsraad geen duidelijke stem naar buiten toe. 

• Verdeling leefbaarheidssubsidie  
Subsidie aanvraag zal dan direct via de gemeente aangevraagd moeten worden. Hetgeen een 
ander traject is. 

 

Hanno Canters ligt toe: Het is zorgelijk dat het voortbestaan van de dorpsraad in gevaar komt. 

Het verdelen van leefbaarheidssubsidie vanuit de kern zelf is belangrijk belang 

Voor de gemeente is een goed functionerende dorpsraad een must. 

Als dit er niet meer is wordt het wel erg stil in Ouwerkerk….. 

Kijk elkaar aan en zet de schouders eronder. Naast subsidie is het heel belangrijk om het leuk te houden 

met elkaar. Dorpshuis Ouwerkerk is een uitzondering binnen de gemeente, deze valt niet onder de 

stichting dorpshuizen, zit dus ook onder verantwoordelijkheid van de dorpsraad en dat geeft je 

flexibiliteit. U bent nu aan zet dus: “Sta op en zet je in!”. 

 

Chris vervolgt het “Wat als”: beheer van het dorpshuis-contract zal dan moeten worden opengebroken 

en zal dan onder de stichting dorpshuizen komen te vallen. Huurprijzen van dorpshuizen die onder de 

stichting vallen zijn duidelijk van een ander niveau (duurder).  

 

We hopen en gaan er vanuit dat zich vrijwilligers aanmelden. 

Tijden veranderen en daarbij ook beschikbare tijd. Het leefbare karakter Ouwerkerk hopen wij door te 

kunnen blijven zetten. 

 

KM vraagt; wat doen jullie om daadwerkelijk mensen te werven? 

Hier zitten en mensen vragen werkt niet. 

Doe dit bv via het Allegaartje, bijvoorbeeld een invulstrook. Advies om mensen persoonlijk aan te 

spreken en aan te geven wat het inhoudt. 

 

Seraya stemt in en geeft aan dat we ook al mensen persoonlijk benaderen en uitleggen wat de 

dorpsraad doet en aangeven wat hun bijdrage kan zijn. 

 

Chris sluit dit punt af met met de oproep om er thuis allemaal nog even rustig over na te denken en dat 

wij “vol verwachting” de response afwachten. 

 

5) Voortgang project Sportveld 
William Remeeus geeft een update. 



De input vanuit het dorp is door hem gepresenteerd in vorige vergadering; nog even de opsomming van 

de ingediende wensen; 

 

- Half voetbalveld (1 deel met ballenvanger laten staan)  

- Outdoor fitness park/gym/yoga  

- Fruitbomen (hoogstamfruit project gemeente)  

- Notenbomen (walnoten, hazelnoten, krentenboom, enz.)  

- Vogelhuisjes, vleermuishuisjes, enz.  

- Omheining verwijderen  

- Natuurvijver waarop evt. geschaatst kan worden  

- Verlichting langs paden  

- Openbaar toilet  

- Fiets oplaadpunt  

- Drinkwater voor sporters en passanten  

- Deze laatste zaken verwerken in een soort blokhut in Noorse stijl, voorzien van zonnepanelen  

 

Na vorige vergadering in gesprek gegaan met Gemeente. 

Tuinarchitect heeft impressie gemaakt van de indruk van het sportveld. Belangrijk om nog maar eens te 

melden; dit is een impressie; hiervan is nog geen concreet besluit genomen door de gemeente of dit 

ook daadwerkelijk het plan gaat worden. Vanuit deze impressie worden verdere keuzes gemaakt over 

grote van onderdelen en budget bepaling. 

Impressie wordt gepresenteerd. 

 

CV geeft aan in de impressie niet de wens van de ijsverenging terug te zien. 

MB geeft aan: mooi plan wat wordt gepresenteerd. Een mooi plan en niet een plan wat je eventueel 1 

keer in de zoveel jaar gebruik van kunnen maken. Een ander idee voor de ijsvereniging is het 

natuurgebied bij Viane. 

VK vraagt: Ik zie op de impressie een huisje. Dat is de openbare toilet, huis voor gereedschap, om 

zonnepanelen op te plaatsen. 

IM vraagt: in hoeverre valt deze impressie onder het budget van € 100K. 

Dat is nog niet duidelijk, waarschijnlijk ligt het daarboven. 

RK geeft aan: fruit van het fruitboomgaard-project zou niet worden geplukt en gegeten mogen worden. 

Hanno Canters reageert: dorp houdt zelf de boomgaard bij en het is juist de bedoeling om het fruit te 

plukken en te gebruiken, Lekker gaan plukken en van gaan genieten. 

 

De volvolgende stap is verder in gesprek met William, de tuinarchitect en de gemeente. 

Daarna komen we erop terug in voorjaarvergadering of tussendoor als een ingelaste vergadering waar 

dit nodig is. 

 

SH vraagt: hoe groot is de vijver die in beeld is gebracht. William reageert: Het is nu slechts een 

impressie maten zijn nog niet aan te geven. 

 

6) Voortgang project Woningbouw 
Adri Geleijnse en Ton Hesp zijn door omstandigheden niet in de gelegenheid om vanavond aan te 
sluiten. 
Chris leest de door hen opgestelde update voor. 
Afgelopen periode veelvuldig overleg met Gemeente en Zeeuwland geweest 
Veel vraag naar nieuwbouw op Schouwen Duiveland, waarin Ouwerkerk de absolute prioriteit heeft. 
Plan is nu 2024 start met bouw 



Eerst volgende dorpsraad vergadering voorjaar 2024 zal iemand van zowel Gemeente Schouwen 
Duiveland als Zeeuwland aanwezig zijn om nog meer info over het project te geven. 
Momenteel worden diverse onderzoeken uitgevoerd. Er moeten nog besluiten komen over perceel 
en aantal huizen. 

 

7) Rondvraag & sluiting 
PV geeft aan een grote ergernis over omgevallen bomen in het buitengebied. De dorpsraad is toch 
ook van het buitengebied? Nu er geen werkgroep is buitengebied meer is, verwacht hij dat de 
dorpsraad dit oppakt richting Staatsbosbeheer.  
Chris geeft aan dat de dorpsraad het wel zou willen maar dat het ontbreekt aan beschikbare tijd en 
dat keuzes gemaakt moeten worden. Vandaar het antwoord dat we hier nu helaas niet iets mee gaan 
doen. 
CT en EV gevenaan met een groep hulp te willen bieden om zich daarvoor in te willen zitten. 
Wordt (dus toch) vervolgd!. 
 
VK geeft aan: voor zijn werkgever verplicht te zijn om elektrisch te rijden. Hij stelt vast dat er nog vaak 
door gewone auto's wordt geparkeerd op de openbare laadplek en er dan niet worden geladen. Het 
verzoek hier alleen te laden en niet te parkeren wordt nu hier aan de aanwezigen gedaan. Ander 
volgende stap zou zijn om het te melden bij handhaving. 
 
LV vraagt: wat heeft de dorpsraad het afgelopen jaar gedaan? 
Chris antwoord: Veel organisatorische zaken, zoals dorpshuis, achter de schermen spelen veel zaken 
die veel tijd kosten. 
Hanno Canters geeft aan dat het belangrijk is om nog maar eens te melden dat de leden van de 
dorpsraad keuzes moeten maken en moeten bepalen wat te behandelen en wat er door hen wordt 
opgepakt. 
 
CV vraagt: waar is het delfts blauwe herinneringsbord gebleven? 
Hing in de woonkamer. Er zal een oproep in Allegaartje volgen. 
Advies om andere zaken in het dorpshuis die geschonken zijn en op Ouwerkerk moet blijven hiervan 
een foto te maken of te voorzien van een kaartje op de achterkant. 
 
MV: wat wordt gedaan met toeristenbelasting. 
Hanno Canters ligt deze vraag toe. 
 
LB vraagt het krekengebied rond Ouwerkerk is prachtig maar er is onderweg geen bankje op om even 
uit te rusten. Een goed idee om hiervoor eens naar de mogelijkheden te kijken. 
 
Lisa van Oost van SMWO stelt zich voor: woonachtig in Zierikzee. Zij werkt in de wijken van het 
Duiveland gebied. Mensen kunnen haar tegenkomen. Voor ideeën en opmerkingen over leefbaarheid 
vanuit SMWO is zij beschikbaar. 

 

Chris sluit de vergadering rond 21 uur en bedankt iedereen voor zijn/haar aanwezigheid en inbreng en 

nodigt iedereen nog uit voor een hapje en een drankje. 

 

 


